

普世宣教快訊

林成蔭輯

奈及利亞：2004年8月奈及利亞警察搜查南部本土宗教的一些廟宇，發現80個骷髏頭、50具死屍及一份記載1,258個獻活人祭的名單。當地的基督徒相信，這行動是因神應允了他們復活節以來的禁食禱告。那些土人每年二、三月間守聖節獻祭21日，他們禁止基督徒在這期間崇拜，認為是冒犯他們神祇的舉動，去年不遵循此例的教會，有兩間被焚燬。但也有不少土人在一次佈道會中接受基督。

<Christianity Today, December/04>

俄國：一個俄國婦女摟著兩個兒子，輕聲地唱聖詩，一邊也為離她不遠手持槍械的人禱告。幾小時後，她的小兒子被彈片擊中頭部死去，成為2004年9月恐怖份子攻擊巴斯蘭一間小學時338名死者之一。在眾人喧囂要報復之際，這位福音派基督徒婦人及她的同儕，公開呼籲尋求和平及饒恕，相信公道在於神。他們更動員前往醫院探訪受傷者，派發救濟品給死者家屬，設立一為經歷大難者的輔導中心，並計劃日後改為青少年中心。

<Christianity Today, November/04>

中國：中國南部海南省過去十年經歷了靈命大復興。1993年，神使用一位基督徒領袖，在三間總共不到100會眾的教會中，開始一個佈道訓練，並差遣受訓者前往沒有教會的地區工作。到1996年，他們植立了100間新堂，共16,000會眾，在全省19縣中，每縣至少有2間不斷植堂的教會。基督徒人數不斷激增：1998年達8萬，2000年36萬，佔全省人口5%，約每七個月增長一倍。在此期間，其他地區家庭教會，及海外植堂隊給他們很多指導，亦予以扎實的聖經教導。雖然付上不少代價，但他們卻忠心以赴。

<Asia Harvest, www.asiaharvest.org, 11/04>

日本：日本北海道島的570萬人口中，只有391間更正宗基督教會，會眾共11,000名。然而一個基督教無線電廣播節目，卻平均有57,000名聽眾，一個基督教電視節目亦吸引17萬觀眾。

<East Asia Insight, www.us.omf.org, Fall/04>

美國：最近一調查發現，美國人中自稱不信任何宗教者，在過去十年倍增，佔總人口16%。最嚴重的是西部地區，佔24%，其他地區14%，新英倫諸州亦只有21%。而男性佔20%，女性13%。離婚率在所謂基督教盛行地區中為最高，如阿肯薩州1.27%，密西西比的1.11%，肯塔基1.08%，而麻薩諸塞只是0.57%。重生基督徒的離婚率與其他人沒有區別。

<www.crosswalk.com, 11/17/04; Dallas Morning News, 11/20/04>

拉丁美洲：美國一間差會正推動一項運動，鼓勵基督徒大學生參加短宣。他們發現每位到拉丁美洲短宣的大學生，平均會激勵3位當地信徒興起，為他們本國人發熱心，向別人見證基督，到沒有教會的地區植堂。

<Mission Network News/ www.joelnews.org, 11/18/04>

埃及：一位學校清潔工人，向一位老師介紹他做牧師的叔叔所寫的聖經函授課程。這位老師學習三課後，便向其他老師推介，不久，幾乎所有老師都參與，連校長也甚讚賞，召集全體老師，鼓勵他們推介給他們的家人。這學校成為一發行站，清潔工人成為這課程的輸送者。

<Swiss Mission Church/FridayFax, 10/29/04>

秘魯：著名佈道家包樂應秘魯政府及幾百間教會所邀，在首都利馬主領六天佈道大會，參加者共65萬，其中

41,000人表示有意跟隨基督。許多政界人士都競相要求與包樂面談，詢問有關福音與政治的課題。

<palau.org/FridayFax, 10/29/04>

本土宣教士：1953年創立的Christian Aid，是第一個支持外國本土宣教士的美國差傳機構。今日，他們共支持9萬名宣教士，在數百聖經學校內訓練4萬名工人，每年植堂52,000間(平均每週1,000間)。另一機構，亞洲福音協會，支持14,000名本土宣教士，他們平均每天植堂10間。

<www.christianaid.org/gfa.org/FridayFax, 11/20, 26/04>

哈薩克：全球推進會最近在哈薩克，訓練了1,800位牧師及教會領袖，除了裝備牧師以外，相信這次也是有史以來該地區第一個基督徒商界人士的聚會，其中也有來自幾個鄰近國家的基督徒。他們受裝備、被激勵利用他們的商業資源參與完成大使命的事工。這地區很需要興起本土基督徒，在商業場所見證主耶穌，並支持教會差遣宣教士。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 11/29/04>

沙特阿拉伯：一位在沙特阿拉伯的年青印度人，2004年10月20日被法庭判刑十個月以及鞭打三百次。警察3月25日逮捕他，控他銷售酒品及擁有色情資料。僱用他的上級主管卻指，這些控告是藉口，其實是制裁他「傳佈基督教」，該國不容忍伊斯蘭教以外任何宗教。他在庭上否認控罪，且拒絕官方給他十天考慮是否要接受這判決，而寧願上訴，冒著可能受更嚴厲的判刑的風險。

<Assist News Service, www.assistnews.net, 10/25, 04>